



Наши победы

Муниципальный конкурс «Я – ведущий!»

Уметь правильно и красиво говорить, держать внимание аудитории, импровизировать и перевоплощаться... Эти и другие навыки с уверенностью показали участники муниципального конкурса «Я – ведущий!», который прошѳл 28 января в многофункциональном центре села Смоленского. Конкурс проводился в рамках реализации направления «Личностное развитие» Российского движения школьников, и был посвящѳн Году памяти и славы.



За звание лучшего ведущего боролись 11 представителей из 6 образовательных организаций и Дома детского творчества Смоленского района. Участники представили на суд жюри видеоролики и творческую визитку, проявили свои режиссѳрские, актѳрские и ораторские навыки в импровизационном конкурсе-экспромте, логическое мышление и дикторские способности в конкурсе заметок о Великой Отечественной войне.

По итогам всех испытаний ученик 9Б класса нашей школы **Эльвин Фаррухов** стал **АБСОЛЮТНЫМ ПОБЕДИТЕЛЕМ** конкурса! Поздравляем!!!
Анастасия Щигрева



Межрайонный военно-патриотический Фестиваль «Солдатское Братство»

19 февраля в городе Белокуриха прошѳл XIII межрайонный военно-патриотический Фестиваль «Солдатское братство». Участие в Фестивале приняли юные солисты и чтецы из Смоленского, Быстроистокского, Алтайского, Бийского, Солонешенского районов, городов Белокуриха и Бийск. Успешно дебютировал на фестивале **вокальный квартет «Позитив»**, став Лауреатом 2 степени, а также солистка **Акулова Анжелика** (Лауреат 3 степени). Поздравляем ребят и руководителя Татьяну Александровну Маренину!

Анастасия Щигрева

Новости РДШ**Сбор актива РДШ**

16 января состоялся первый в новом, 2020 году, сбор актива РДШ. Лидеры и активисты ознакомились с региональным понедельным планом деятельности, распланировали мероприятия на второе полугодие, участие в конкурсах и проектах РДШ, в уже полюбившемся нам краевом межведомственном проекте "Раскачай мир". Ребята обсудили и наметили план первого дела – открытия Года Памяти и Славы. Нас ждёт плодотворная, интересная работа! Набираем высоту!

Полина Медведева



Краевой межведомственный проект «Раскачай мир»

В феврале в Алтайском крае стартовал межрегиональный добровольческий проект «Раскачай мир». В этом году участниками проекта стали 112 волонтерских объединений Алтайского края и Кемеровской области.

Наш волонтерский отряд «Юность» вступил в проект в 6-ой раз. Мы определили лидеров направлений, и они уже успели выполнить свои первые задания! Также про направления, деятельность и возможности проекта мы рассказали ученикам школы и нашим новичкам, которые с удовольствием присоединились к нам!

Анастасия Щигрева

Всероссийская Акция РДШ «Подари книгу»

14 февраля ученики Сычевской школы присоединились ко Всероссийской акции РДШ «Подари книгу». Ребята подарили несколько интересных книг школьной библиотеке.

Четвероклассники с удовольствием приняли участие в акции «Книжкаина больница». А любой желающий мог ознакомиться с материалами книжной выставки «В сердцах и книгах – память о войне» - «Читаем о героях», подготовленной библиотекарем школы Еленой Николаевной Ветровой.

Приятным сюрпризом в этот день стали книги, переданные в дар школьной библиотеке выпускником школы 1966 года, полковником пограничных войск ФСБ России Поповым Николаем Ивановичем.

Анастасия Щигрева



Классная встреча

Участники встречи



Возложение цветов

ПОЧЁТНЫЙ ГОСТЬ

2020 год – Год памяти и славы – обещает быть насыщен мероприятиями, посвящёнными 75-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

6 февраля для учеников школы прошло организованное активом РДШ мероприятие в рамках реализации Всероссийского проекта «Классные встречи» и месячника военно-патриотического воспитания.

Почётным гостем встречи стал выпускник нашей школы 1966 года, участник боевых действий на острове Даманском, полковник пограничных войск ФСБ России Попов Николай Иванович.

Он с удовольствием рассказал ребятам о своих школьных годах, службе в армии, участии в боях на реке Уссури. Николай Иванович с особой гордостью говорил о пограничных войсках, вспомнив о стойкости, героизме и беспримерном мужестве пограничников в годы Великой Отечественной войны и в мирное время.

Аудитория слушала слова Николая Ивановича, затаив дыхание. Ребята проявили большой интерес, задавая гостю вопросы о любимом школьном предмете и виде спорта, о выборе профессии и наградах (которых у Николая Ивановича не счесть!), о весёлых случаях из армейской службы. Гость с улыбкой вспомнил историю о том, как на учениях забыл на поле своё оружие и побежал вслед за товарищами, а заметил свою пропажу, уже прибыв к месту назначения. «Только представьте, как мы с товарищами смеялись в тот день!» - с теплотой вспоминает он.

В конце встречи мы спросили у него: «Какой жизненный напутственный совет вы можете дать нашему поколению?». В ответ Николай Иванович сказал: «Главное, всегда оставаться Человеком, не предавать других и ценить родных. Обязательно учиться и следовать за мечтой, а не лениться. Стараться в учёбе, чтобы обрести хорошую профессию. Ведь, если ничего не делать - ничего и не произойдёт, верно!?» - и мы все дружно с ним согласились.

Встреча стала очень полезна не только для тех, кто увлекается историей, но и для тех, кто большую часть времени проводит «впустую». Каждый что-то выделил для себя и запомнил. Надеемся, что такие мероприятия ещё не раз будут проходить в нашей школе.

После встречи Николай Иванович вспомнил своих погибших товарищей и вместе с активистами возложил цветы к экспозиции, посвящённой событиям на острове Даманском.

Арина Медведева

Память**Открытие Года памяти и славы**

В связи приближающимся 75-летием Победы нашего народа в Великой Отечественной войне Указом президента России Владимира Владимировича Путина 2020 год объявлен Годом памяти и славы. В школе торжественно открыли череду мероприятий юбилейного года общешкольной линейкой. Активисты РДШ и бойцы ВПК «Армеец» напомнили всем о страшных событиях далёкого прошлого, о великом подвиге нашего народа.

Полина Медведева

**Всероссийская акция памяти
«Блокадный хлеб»**

В рамках Всероссийской Акции памяти «Блокадный хлеб» в классах прошли Уроки Памяти, посвящённые Дню воинской славы России – снятию блокады Ленинграда. Волонтеры отряда «Юность» и активисты РДШ раздали информационные листовки.

**Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы**

Тематическая неделя «Служить и защищать», посвящённая Дню Защитника Отечества и 75-летию Победы, была богатой на мероприятия.

Для мальчиков 5-6 и 7-8 классов учителем физкультуры Тырышкиным Вячеславом Викторовичем были организованы военно-спортивные соревнования «Вперед, мальчишки!». В напряжённой борьбе победу одержали команды 6 и 8Б классов.

Волонтеры отряда «Юность» провели соревнования для учеников начальных классов, где победа по праву досталась мальчикам 2Б и 4Б классов.

В классах прошли классные часы с поздравлением мальчиков и пап. Ребята посетили школьный музей, с интересом познакомились с материалами раздела «Память».

Анастасия Щигрева

**Снежный десант**

Уже не в первый раз в этом году ученики организуют акцию «Снежный десант». На этот раз доброе дело было посвящено открытию Года памяти и славы. Восьмиклассники расчистили от снежных заносов памятник воинам-односельчанам, погибшим в Великой Отечественной войне, территорию возле мемориального камня на Аллее Памяти, а также памятник ученикам и учителям, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Полина Медведева

Память

Районный патриотический Фестиваль

15 марта в многофункциональном культурно-досуговом центре села Смоленского прошёл районный патриотический Фестиваль детского творчества «С чего начинается Родина», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Зрители тепло принимали юных артистов, которые с волнением показывали танцы, песни, музыкально-литературные композиции – всего около 50 номеров.

Сычёвскую школу достойно представили юные солисты – Анжелика Акулова и вокальный квартет «Позитив» (Алина Нечаева, Дима Попов, Дима Даниленко и Анжелика Акулова).

Все участники Фестиваля были награждены Дипломами за участие и сладкими призами от ветерана спорта Смоленского района Гладышева Ивана Васильевича.

Полина Медведева



**Всероссийская Акция РДШ
«Армейский чемоданчик»**

В преддверии Дня Защитника Отечества ученики школы приняли участие в ставшей уже традиционной Всероссийской акции РДШ «Армейский чемоданчик».

Размещённая в школьном музее выставка армейских предметов быта, фотографий, армейской формы, вызвала большой интерес у ребят разных возрастов.

В младших классах ребята с удовольствием и гордостью рассказывали о своих папах, служивших в армии.



Анастасия Шигрева

Наши праздники



Праздничные мероприятия к 8 марта

Весна — пора пробуждения природы, обновления, вдохновения и расцвета. Это время красоты, тепла, света и любви. Не зря один из первых весенних праздников – Международный женский день! В преддверии этого замечательного праздника в Сычёвской школе прошли поздравительные мероприятия.

Ученики младших классов присоединились ко Всероссийской Акции «Портрет в весенних тонах». Девочки 1-2 классов приняли участие в конкурсной программе, показав умения юных хозяйшек. Ученики 3-4 классов подготовили замечательный концерт, порадовав своих мам и бабушек нежными песнями, трогательными стихами, задорными танцами и частушками.

Яркая, динамичная и весёлая концертная программа для учеников 5-11 классов никого не оставила равнодушным. Зрители с удовольствием полюбовались лирическим вальсом, зажигательным танцем, посмеялись над искромётными шутками команды КВН «Экстрим» и смешными сценками участников, послушали душевные песни.

В этот день все мальчики поздравляли своих одноклассниц и учительниц с наступающим праздником, дарили им нежные цветы, красивые подарки и теплые слова!

Анастасия Шигрева



Широкая Масленица

10 марта волонтеры отряда "Юность" приняли участие в проведении праздника Масленицы в селе Сычевка.

Праздник начался с приезда Весны-Красны на наряженной тройке лошадей. С приветственными и поздравительными словами выступила глава администрации села Ольга Алексеевна Богданова. Бойцы нашего отряда активно помогали в организации конкурсов и проведении развлекательной программы. Малыши играли в различные веселые игры, водили хороводы, состязались в метании дротиков, участвовали в боях подушками. Юноши и мужчины соревновались в ловкости и силе по поднятию тяжестей. Самым запоминающимся состязанием было лазание на огромный столб, требовавшее огромных сил и умения.

Бодрая музыка, вкусные блины и горячий чай согревали в этот хотя и солнечный, но, всё же, морозный день. Заключительным аккордом праздника стал большой хоровод и сжигание чучела Зимы.

От всей души поздравляем всех с началом весны! Пусть отогреются сердца от зимней стужи, пусть вместе с первыми лучами солнышка в ваш дом заглянет радость и тепло! Желаем новых впечатлений, общения с друзьями, позитива и массу удовольствия!

Анастасия Щигрева



Газета издаётся с сентября 2016 года и является печатным органом Российского движения школьников
МБОУ «Сычёвская сош имени К.Ф.Лебединской»

Руководитель — Л. А. Гуреева. Главный редактор - Анастасия Щигрева.

Корреспонденты: Полина Медведева, Арина Медведева, Валентина Ветрова, Виктория Десятова.

Адрес: 659603, Алтайский край, Смоленский район, с.Сычёвка, ул. Советская, 97.

тел. (385-36)24-5-16; moussosh@mail.ru